ECG 1 - Maths appli. Séries - questionnaire n°2 Automatismes

10.

. La série Z 1,5" est-elle grossiérement divergente ?

n

O oui ] non

. La série Z(—O, 4)" est-elle grossiérement divergente 7

n

L] oul ] non

. 1 . .
. La série g — est-elle grossiérement divergente ?
n

n=1

L] oul ] non

3
. La série Z 715 est-elle grossiérement divergente ?
n

L] oul ] non
nd —
La série ——— est-elle grossiérement divergente ?
; 51 + 3 & &
O oui ] non

L] divergente L] grossiéerement divergente L] convergente

. La série E n! est
n

L] divergente L] grossiéerement divergente L] convergente

1 1
. La série Z (— + —3) est
n o on

n=1

L] divergente L] grossiéerement divergente L] convergente

1 1
. La série Z (@ + 4—n) est

(1 divergente [] grossiérement divergente [] convergente

Soit (u,)nen Une suite a termes positifs.

n
On définit la suite (S, )nen par S, = Z uy et on suppose de plus que (S,)nen €st majorée.
k=0
Quelle est la nature de la série Z Uy !

n

L] divergente L] grossiérement divergente L] convergente



